
Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης Συλλόγου ΔΕΠ Πανεπιστημίου Αιγαίου (26 
 Σεπτέμβρη 2011) 

Στη συνεδρίαση πήραν μέρος 55 μέλη ΔΕΠ σε σύνολο 211 που ψήφισαν στις 
τελευταίες εκλογές. Ο αριθμός μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Αιγαίου 
ανέρχεται σε 300. 

1. Ζητάμε ομόφωνα τον διορισμό των μελών ΔΕΠ που έχουν εκλεγεί και τη 
χορήγηση των αναγκαίων πιστώσεων συμβασιούχων συναδέλφων που είναι 
απαραίτητες για την ομαλή λειτουργία του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Εφ´ 
όσον δεν δοθούν οι απαραίτητες πιστώσεις, εξέλιξη που θεμελιώνει 
αδυναμία λειτουργίας του Ιδρύματος, καλείται η Σύγκλητος να προβεί στην 
αναστολή λειτουργίας του Ιδρύματος. 

2. Με βάση την κοινή θέση όλων των συλλόγων του Πανεπιστημίου Αιγαίου 
ότι "η απώλεια έστω και μίας θέσης εργασίας οποιουδήποτε κλάδου 
(διδάσκοντες βάσει του ΠΔ 407/80, διοικητικό προσωπικό με σύμβαση 
εργασίας αορίστου ή ορισμένου χρόνου, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ) θα οδηγήσει το 
Ίδρυμά μας σε ουσιαστική αδυναμία συνέχισης παροχής, ως οφείλει  έναντι 
των φοιτητών/τριών και ευρύτερα της κοινωνίας, της ποιότητας σπουδών 
και υπηρεσιών που σήμερα παρέχει, προκαλώντας την αναστολή λειτουργίας 
του" αποφασίζουμε ομόφωνα: 

(α) να καλέσουμε τη Σύγκλητο να προχωρήσει σε αναστολή λειτουργίας του 
ιδρύματος εάν πρόκειται να χαθεί έστω και μια θέση εργασίας και 
(β) να διοργανώσουμε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας της Πανεπιστημιακής 
Κοινότητας του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο Υπουργείο Παιδείας. Σε αυτή 
την παράσταση διαμαρτυρίας προσκαλούμε τις Πρυτανικές Αρχές του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου, τους άλλους συνδικαλιστικούς φορείς του 
Πανεπιστημίου, τους φοιτητές. 
Ειδικότερα ως Σύλλογος ΔΕΠ θέλουμε να διατυπώσουμε την απαίτησή μας να 
γίνουν τώρα όλοι οι διορισμοί εκλεγμένων μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου, καθώς και να χορηγηθούν όλες οι αναγκαίες πιστώσεις για  
διδάσκοντες 407/80. 

3. Αποφασίζουμε ομόφωνα την συμμετοχή στις πανεργατικές -Πανυπαλληλικές 
απεργίες 5 και 19 Οκτώβρη σε συμπόρευση με τους υπόλοιπους 
εργαζομένους. 

4. Στο πλαίσιο των προηγούμενων αποφάσεων του ΚΣ του Συλλόγου ΔΕΠ 
Πανεπιστημίου Αιγαίου ενάντια στο νέο νόμο για την τριτοβάθμια 
εκπαίδευση και ενάντια στις περικοπές πιστώσεων και προσωπικού, 
αποφασίζουμε 5νθήμερη απεργία στις 10 - 14 Οκτωβρίου. 

5. Αποφασίζουμε 5ήμερη αποχή από τα διδακτικά καθήκοντα, συγκεκριμένη 
εβδομάδα σε συντονισμό με άλλους Συλλόγους ΔΕΠ. 


